
UNSERE LEISTUNGEN IM ÜBERBLICK
 Firewall zum monatlichen Festpreis zur Absicherung Ihres Internetzugangs

 Komplettes Management per Fernwartung durch Ihren IT-Dienstleister

 Regelmäßige Sicherheitsupdates gegen aktuelle Bedrohungen

	 Angriffsversuche	und	Unregelmäßigkeiten	werden	automatisch 
an unsere Techniker gemeldet

	 Individuelle	Sicherheitseinstellungen	für	einzelne	Mitarbeiter	möglich 
(z.B. Internetseiten sperren)

	 Bereitstellung	von	abgesicherten	Zugängen	für	Home	Office 
und Außendienstmitarbeiter

 DAS PROBLEM 
Als Unternehmer besitzen Sie eine IT-Infrastruk-
tur, die voll vernetzt und auch an das Internet an-
gebunden ist. Dabei stellt Ihr Zugangspunkt zum 
Internet ein großes Sicherheitsrisiko dar: Ständig 
neu auftauchende Sicherheitslücken und neue 
Angriffsmethoden führen dazu, dass Angreifer 
automatisiert, von Ihnen unbemerkt und 24 Stun-
den am Tag versuchen, sich in schlecht gesicherte 
IT-Systeme Zutritt zu verschaffen. Gelingt dies, 
sind Ihre wertvollen Daten in Gefahr.

 DIE LÖSUNG 
Mit unserer Managed Firewall bieten wir Ihnen 
eine professionelle Lösung zum Schutz Ihres Zu-
gangspunktes zum Internet gegen Viren- und Ha-
ckingangriffe. Die Firewall hat die Aufgabe, nur 
zulässige Zugriffe von außen zu ermöglichen (z.B. 
aus dem Home Office). Außerdem werden  Miss-
brauchsversuche frühzeitig erkannt und verhin-
dert sowie auch unübliche oder unsichere Aktivi-
täten interner Nutzer überprüft. Dafür installieren 
wir Ihnen eine Komplettlösung, die regelmäßig 
von uns auf den neuesten Sicherheitsstand ge-
bracht wird. Außerdem können wir auf mögliche 
Angriffe umgehend reagieren, weil diese an unse-
re Techniker gemeldet werden.

UNSER LÖSUNGSVORSCHLAG
Ihr	IT-Dienstleister	installiert	Ihnen	eine	Managed	Firewall	zur	dauerhaften	Absicherung	Ihres	
Internetzugangs.	Im	Komplettpaket	enthalten	sind	das	Gerät,	die	laufende	Wartung,	Software	
und	Lizenzen,	Vorabaustauschgerät	im	Fehlerfall	-	während	der	gesamten	Laufzeit,	zzgl.	Ein-
richtungspauschale.

Bitte	wählen	Sie	die	für	Sie	passende	Lösung	aus:

 bis	zu	15	User	 99	€	Monat  bis	zu	50	User	 	 259	€	Monat

 bis	zu	25	User	 169	€	Monat  bis	zu	100	User	 	 549	€	Monat

Hiermit	beauftrage	ich	die	hier	von	mir	ausgewählte	Lösung*.

Es gelten die aktuellen AGB sowie die besonderen Vertragsbedingungen für Dienstleistungen und 
Managed Services, zu finden auf www.compumi.de/agb (Passwort: compumi-agb).

 
Ort, Datum, Unterschrift (Stempel)* Die Mindestlaufzeit für dieses Paket beträgt 12 

Monate. Beträge werden vorschüssig monatlich 
fällig und werden per SEPA Lastschrift eingezo-
gen. Zzgl. evtl. Anfahrtskosten und einer Ein-
richtungspauschale von 399,- EUR bei 15 User 
und 549,- EUR ab 16 Usern. 

 Alle Preise verstehen sich netto zzgl. der ges. 
MwSt.
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Datenschutz & -sicherheit 

MANAGED	FIREWALL

compumi michael sellenschlo
Reinbeker Redder 176   •  21031 Hamburg  •  040 88 14 17 200 

www.compumi.de  •  info@compumi.de

Was würde passieren, wenn jemand unbemerkt 

über das Internet Ihre vertraulichen Daten 

stehlen oder zerstören würde?

Wie sicher sind Sie, dass Sie optimal 
vor allen aktuellen Bedrohungen 

aus dem Internet geschützt sind?

Wussten Sie, dass Ihre Rechner 

statistisch gesehen 5-mal pro Nacht 

von Hackern angegriffen werden?


